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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Bakalářská práce M. Stráneckého je věnována filmové tvorbě Kena Loache, režiséra anglické „nové vlny“. Oceňuji zejména originální výběr filmu k analýze. Práce vychází z dostačující bibliografie, ze které je patrný záměr zkoumat problematiku Irska v opravdu širokém historickém kontextu.
V úvodu práce mi bohužel chybí jasné stanovení teze: student pouze deklaruje cíl „ukázat“ jak Loach zpracovává téma irské revoluce. To, že v textu bude i kritické zhodnocení tohoto zpracování, je patrné až z následujícího shrnutí jednotlivých kapitol. 
Teoretický úvod je velmi informativní a dokládá autorův vhled do problematiky jak anglo-irských vztahů, tak (v další kapitole) filmového světa. Kapitola věnovaná boji Irů za nezávislý stát je velmi pečlivě a zajímavě zpracovaná v historickém vývoji. Za velmi zajímavé považuji zhodnocení očekávání i zklamání spojená s rolí náboženství v irském boji za nezávislost.
Značně problematická je vyváženost „teoretické“ a „analytické“ práce. Jestliže je do analytické části počítána již i první kapitola, pak zde chybí práce s filmem samotným a přímá jeho analýza. Jde spíše o obecnou charakteristiku Loachovy filmové tvorby a především jeho – dle autora BP – tendenčního pojetí sociálních témat. Konkrétní analýza filmu je v této kapitole zastoupena jediným odstavcem na str. 14-15 
Třetí kapitola, ve které se student věnuje analýze Loachova filmu, velmi hezky analyzuje symboliku jednotlivých scén. Na druhou stranu je zde ale mnoho prostoru věnováno jejich popisu i popisu děje filmu a student jen velmi omezeně pracuje s přímými citacemi. Jestliže je hlavním cílem práce ukázat, jak je Loachovo zpracování irské otázky tendenční, pak jsou ale některé studentovy závěry poněkud příkré. Na str. 31, na základě jediné přímé citace Jamese Connollyho (v jehož jménu bohužel dělá pravopisnou chybu) dochází k závěru, že tato rétorika oba bratry, protagonisty filmu, řadí mezi radikální socialisty. To, že anglické vlastnictví půdy v Irsku, je reálnou překážkou úplné irské svobody, je ale fakt, který dokládá nejen studentova vlastní předchozí kapitola, ale i dlouhá staletí irské historie, ať už se na ní díváme jakoukoliv politickou optikou. Určitě by zde byla vhodná podrobnější analýza, která by lépe podpořila studentovu argumentaci. Celkové závěry kapitoly pak někdy jen okrajově souvisí s analýzou. Např. tvrzení, že film staví Black and Tans do jednoznačně negativního světla, zatímco IRA je heroizována, které student cituje ze zdroje, který ho připisuje britským pravicovým politikům, zde vyznívá jako výstup studentovy analýzy. Kde je ale pro něj v textu jasný důkaz? Stručnost analýzy se pak odráží ve slabém a nepřesvědčivém závěru typu: Loach zobrazuje utrpení lidí docela autenticky, i když s trochu levicovým sentimentem… 
Jazyk je komplexní a na odpovídající úrovni, jakkoliv studentova dikce někdy působí archaicky (např. kvůli konsistentnímu užívání podst. jména „man/men“ ve významu „člověk“). Rovněž užívání výrazu „Brits“, který je stále klasifikován jako hovorový, není nejvhodnější. Jazykové chyby a překlepy nebrání srozumitelnosti textu, i když někdy jde o zcela základní jevy (např. str. 28 Nick Grant suggest…, str. 32 The portray of the execution … apod.). Snaha o použití co nejkomplexnější větné stavby někdy vede k použití předlouhých souvětí, které působí i v akademickém stylu nepřirozeně. 
Ve své bakalářské práci Michal Stránecký dokázal, že vybrané téma je schopen soustředěně prozkoumat a analyzovat vybrané téma na úrovni odpovídající bakalářskému stupni studia. V jeho textu oceňuji především obsáhlé a pečlivě zpracované teoretické kapitoly, v analýze bych ocenila podrobnější přístup.
 
Otázka k obhajobě:
Choose one particular scene from The Wind That Shakes the Barley and analyse its tendentious portrayal of the Irish/British conflict making specific references to the film´s visuals, setting, characters, replicas, etc. 
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